

简明新闻

李克强主持召开国务院常务会议

部署实施健康扶贫工程 提升农村贫困人口医疗保障和健康水平

新华社北京6月8日电 国务院总理李克强6月8日主持召开国务院常务会议，部署实施健康扶贫工程，提升农村贫困人口医疗保障和健康水平...

围。二要对患大病和慢性病的农村贫困人口进行分类救治。今年起选择负担较重、能一次性治愈的大病开展集中救治...

数据，是以创新推进供给侧结构性改革的重大民生工程，有利于提高健康医疗服务效率和质量，增加有效供给、满足群众需求...

建设实名认证等控制系统，保护个人隐私和信息安全。会议指出，加快建设国家自主创新示范区，对深入贯彻全国科技创新大会精神...

●李克强7日在人民大会堂会见来华出席“全球首席执行官委员会”第四届圆桌峰会的知名跨国企业负责人...

害者黄洋的父母，日前向复旦大学、中山医院等四被告提起民事诉讼，案件已进入法庭审理阶段...

中方敦促菲律宾立刻停止推进仲裁程序的错误举动

新华社北京6月8日电（记者靳若城）外交部发言人洪磊8日敦促菲律宾立刻停止推进仲裁程序的错误举动...

过任何双边谈判。洪磊说，菲律宾单方面提起南海仲裁，违背中菲之间达成并多次确认的通过双边谈判解决有关争议的共识...

7月起我国大中城市全面启动身份证异地受理

据新华社北京6月8日电（记者邹伟 王茜）从7月1日起，全国大中城市和有条件的县（市）将启动居民身份证异地受理工作...

扎实推进居民身份证挂失申报和信息核查服务，依托全国居民身份证挂失申报系统，严格执行工作程序...

“揭秘”创始人称 谷歌公司曾与美政府进行利益交换

据新华社莫斯科6月7日电（记者张继业）“揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇7日通过视频连线对记者说，美国互联网巨头谷歌公司曾与美国政府进行利益交换...



中国铁路启用 中欧班列统一品牌

6月8日，在重庆团结村中心站，中欧班列重庆首发列车准备发车。当日，中国铁路正式启用中欧班列统一品牌...

武汉、长沙、苏州、东莞、义乌等八地始发。今后，我国开往欧洲的所有中欧班列将全部采用这一品牌。

泰国普吉两快艇相撞 至少两名中国游客遇难

据新华社曼谷6月8日电（记者李颖）泰国旅游胜地普吉岛附近海域8日下午发生快艇相撞事故。中国驻泰国曼谷大使馆确认，至少两名中国游客在事故中遇难...



汽柴油价格迎来“四连涨”

6月8日，车主在河北邢台一家加油站为汽车加油。当日，国家发展改革委宣布，自8日24时起，国内汽、柴油价格每吨均提高110元...



平遥山日报传媒集团电商平台鹰城淘推荐 舞钢特产富硒瓜 营养美味人人夸 火爆预售中... 每箱4个 120元/箱

四川广元游船翻沉事故调查组成立 事故已致4人死亡、11人失踪

据新华社成都6月8日电（记者陈地）四川广元白龙湖游船翻沉事故已致4人死亡、11人失踪，相关事故调查组已成立...

劣天气信息共享机制建设等工作方面存在薄弱环节。目前，四川已成立由四川省安监局、公安厅、交通运输部、旅游发展委...



两位联合国秘书长新候选人接受“公开面试”

6月7日，在位于纽约的联合国总部，下任联合国秘书长候选人、斯洛伐克外长米罗斯拉夫·莱恰克（左）和阿根廷外长苏珊娜·马尔科拉（右）接受“公开面试”。

继9位联合国秘书长候选人4月接受“公开面试”后，两位新候选人7日在联合国总部参加了与各会员国之间的非正式对话会。